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ΓΗΡΑΝΣΗ ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ  4Ο ΕΤΟΣ 

ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΓΙΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΕ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 
Οι  φοιτητές του μαθήματος θα μπορούν να καταθέσουν εργασία τον Ιούνιο η οποία θα 
αντιστοιχεί σε 3-5 βαθμούς κατά μέγιστο όρο. Παλαιότερα θέματα είναι αναρτημένα τώρα. 
Τα θέματα αυτά θα επικαιροποιηθούν  πριν το Πάσχα. 
Δικαίωμα για εκπόνηση εργασίας θα έχουν όσοι πάρουν ικανοποιητικό βαθμό στην 
παρακάτω ερώτηση ως άσκηση. Η άσκηση πρέπει να αναπτυχθεί ως ερώτηση ανάπτυξης με 
κατά μέγιστο όριο τις 700-1000 λέξεις.  (δύο σελίδες δακτυλόγραφες) 

Οσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν μπορούν να καταθέσουν 
το στο e-class στην ειδική ενότητα ‘Εργασίες’  ως τις 23/4. 
Τα αποτελέσματα για το ποιος θα δικαιούται να καταθέσει 
εργασία θα ανακοινωθούν μέσω e-class το συντομότερο. 
Για όσους επιθυμούν να αρχίσουν την εργασία εντός των 
αργιών του Πάσχα, υπάρχει ενδιάμεση προθεσμία την 
Μ.Δευτέρα 6/4.  

Γενιές, Απασχόληση, Στερεότυπα 
(α) Να δείτε το κινηματογραφικό έργο Space Cowboys 
(Καουμπόιδες του Διαστήματος) του Clint Eastwood του 
2000.  1 

(β) Να διαβάσετε:  

• το κεφάλαιο 1 και 3 του βιβλίου Ο Γρίφος των 100 
χρόνων.  

• Ε-class: Διαφάνειες 1-2, 5 και 6 
• Ε-class: τις σημειώσεις (ενότητα 1 3 και 4),: 

Να απαντήσετε σύντομα  στις εξής ερωτήσεις  (μέγιστο συνολικό μήκος δύο σελίδες – 700-1000 
λέξεις) 

Α. Το έργο αναφέρεται στην απασχόληση μεγαλύτερων εργαζόμενων. Ποιοι 
(α)δημογραφικοί, (β) οικονομικοί  και (γ) τεχνολογικοί παράγοντες επιτρέπουν και 
δικαιολογούν την συγκεκριμένη πλοκή (σενάριο) του έργου;  Αναφέρατε από ένα παράγοντα 
που έχει σχέση με ηλικία και ένα που έχει σχέση με την  (συγκεκριμένη) γενιά. 
Β. Το 2026 πρόκειται να εκτοξευτεί για πρώτη φορά από το 1972 πύραυλος Artemis με 
προορισμό την Σελήνη. Τι θέματα παρεμφερή με την υπόθεση του έργου αναμένετε να 
ανακύψουν; 
Γ. Οι σημερινοί 4ετείς είστε ίσως οι τελευταίοι φοιτητές με σπουδές προ-Τεχνητής 
Νοημοσύνης. Τι διδάγματα προσφέρει το έργο για τον σχεδιασμό της επαγγελματικής σας 
πορείας; Τι ειδικά προβλήματα εμφανίζονται αν η επιλογής σας είναι ο τομέας ασφάλισης; 
Δ. Αν το έργο ήταν ελληνικό και αναφερόταν στην Ελλάδα, σε τι οικονομικές δραστηριότητες 
θα μπορούσε να αναφέρεται και πόσο διαφορετικό νομίζετε ότι θα ήταν; (Ως προς τους 
χαρακτήρες, αντιλήψεις και συμπεριφορές);  Κωμωδία ή τραγωδία; Ποια η σημασία του για 
την παραγωγικότητα; 

 
1 Trailer  Space Cowboys (2000) Official Trailer - Clint Eastwood, Tommy Lee Jones Movie HD  .  

https://www.youtube.com/watch?v=WjIMiGb_tmM

